

■三工业重镇也闹独立
 ■美欧俄三方相继施压
 ■议会两派内讧打起来

乌克兰患上“分裂病”

美方警告俄罗斯

俄若破坏乌克兰稳定将付出更大代价，并提议美俄乌欧四方会晤

美国国务院7日说，国务卿约翰·克里当天与俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫通电话，讨论在10日内举行美、俄、乌、欧盟会晤，细节和议程有待商定。

乌克兰东部城市顿涅茨克、哈尔科夫和卢甘斯克6日局势骤然紧张，亲俄民众举行集会并冲进政府大楼，要求仿效克里米亚地区，脱离乌克兰并加入俄罗斯。

国务院发言人珍·普萨基说，克里在电话交谈中对乌东部局势表达“严重关注”，怀疑上述城市的亲俄集会不是自发行为，而是“精心策划的活动，获得俄罗斯支持”。他要求俄方“公开宣布，(俄方)与分离主义者、破坏者和煽动者的行动没有关联”。

克里告诉拉夫罗夫，“俄方如果进一步破坏乌克兰稳定，将付出更多代价”。

俄罗斯外交部说，拉夫罗夫回应道，乌克兰必须采取“深入、透明的宪法改革，由全体政治力量和地区参与”。拉夫罗夫同时强调就乌克兰实行联邦制举行对话和确保乌维持不结盟政策的重要性。

乌认定遭俄“肢解”

东部重要工业基地亲俄民众也要脱乌入俄

克里米亚地区3月16日就自身地位举行全民公决，决定独立并加入俄罗斯。俄罗斯总统普京21日签署法律文件，正式接纳克里米亚和塞瓦斯托波尔市为俄联邦主体。

乌克兰政府忧虑，俄语居民为主体的东部地区可能仿效克里米亚加入俄罗斯。顿涅茨克、哈尔科夫和卢甘斯克地区是乌克兰重要工业基地，人口总计近1000万，占乌克兰总人口大约五分之一。

亲俄民众6日在顿涅茨克市冲进政府和议会办公楼，继而宣布成立“顿涅茨克人民共和国”并定于5月11日前就“脱乌入俄”举行全民公决。集会民众还吁请俄罗斯向当地派遣部队以“维持和平”。哈尔科夫和卢甘斯克也出现类似集会。卢甘斯克警方7日说，一些集会者冲进安全部门办公楼的军械库并抢走了武器。

美国白宫发言人杰伊·卡尼7日警告：“如果俄罗斯进入乌克兰东部，无论以公开还是秘密形式，都将构成十分严重的事件”升级。“那种情况下，美方准备对俄方经济实施更多制裁。”

代行总统职务的乌克兰议会议长亚历山大·图尔奇诺夫7日发表电视讲话，认定俄罗斯试图在乌克兰东部地区使克里米亚局面重演。

乌总理亚采纽克说，俄罗斯试图“肢解乌克兰”，“一项反乌克兰的方案已经开始实施……外国军队将越过边境并占领乌克兰领土，我们不会允许这类事件出现。”

美国国务院7日说，美国打算与俄罗斯、乌克兰和欧洲联盟官员会晤，就乌克兰东部地区局势升级举行磋商。

乌克兰政府认定国家面临“肢解”危险，打算在东部地区采取“反恐措施”，已经逮捕大约70名占领地方政府大楼的“分裂分子”；俄罗斯则警告乌方不得动武。

乌议会8日表决通过加重处罚分裂分子的刑法修正案。

8日，在乌克兰哈尔科夫的州政府大楼前，亲俄抗议者对乌克兰警察讲话。



警戒 8日，在乌克兰哈尔科夫，乌克兰警察在州政府大楼前警戒。



厮打 8日，在乌克兰基辅，乌克兰自由党成员与乌克兰共产党成员在议会打架。议会在讨论加强对“分离主义和其他反对国家罪行”的惩处议案时发生冲突。



图片均据新华社/法新

俄方警告乌克兰

应修改宪法实行联邦制，切勿对亲俄民众动武

乌议长图尔奇诺夫7日说，乌克兰政府6日晚上组建一个“反恐总部”，将对乌东部地区持武器与政府对抗的人采取“反恐措施”。

他同时说，议会定于8日讨论议案，加强对“分离主义和其他反对国家罪行”的惩处。议会还将讨论取缔“鼓动分裂”的政党和社会组织。

俄罗斯外交部7日说，外长拉夫罗夫当天与乌克兰外长安德烈·杰希察通电话，警告乌方不得对亲俄示威者动武。

拉夫罗夫7日在英国《卫报》网站发表文章，指责美国和欧洲在乌克兰制造分裂，要求他们停止升级紧张局势的言论，重新与俄罗斯合作。拉夫罗夫还指责北大西洋公约组织持续“东扩”。

俄罗斯外交部7日就乌克兰东部地区局势动荡发表声明，要求停止将相关责任归结到俄罗斯头上。声明说，事件再次证明乌克兰推行宪法改革、实行联邦制的必要性。 据新华社

观察家

多米诺骨牌开始倒塌？

从4月6日开始，乌克兰局势再度紧张：东部几座城市均发生支持俄罗斯的抗议游行，示威者占领政府大楼，升起俄罗斯的国旗，并且公开要求独立。面对这一最新的危机动向，乌克兰临时政府明显准备不足。该国总理亚采纽克指责，这是俄军阴谋入侵乌克兰计划的一部分。然而，除了谴责却拿不出更多的对策。

而美国和欧洲的敏感神经再次被刺痛，他们担心乌克兰遭到进一步的肢解与分裂。在乌克兰的东部地区，至少有一半人口为俄罗斯族，他们讲俄语，流行俄罗斯文化。在克里米亚地区完成了公投之后他们似乎看到了某种希望，希望步克里米亚地区的后尘加入到俄罗斯之中。因此，在乌克兰原定的选举之前，多米诺骨牌效应在当地开始了。

虽然美国和欧盟及北约方面强烈谴责发生在当地的这些事件及由此而引发的紧张局势，但当地根深蒂固的亲俄罗斯势力却是他们无法左右的。下一步乌东地区还会有什么举动目前尚难预料。可以肯定的是，它将会导致俄罗斯与西方关系再度面临考验。美国已经发出了警告，称如果此次乌克兰东部局势无法平息，那么未来不排除进一步制裁俄罗斯的可能。 综合消息

马航客机失联 后续报道

专家称搜寻MH370需做好长期准备

自马航MH370航班3月8日失去联系以来，搜寻已经过去了一个月，仍没有见到航班踪影。何时能找到飞机？何时能画上句号？有关专家认为，MH370航班的搜寻处理需要做好长期准备。

没有飞机坠海直接证据

“搜寻MH370航班，面临着前所未有的困难。”中国民航大学安全研究所所长孙瑞山认为，最大的制约是不知道飞机坠海的具体区域。目前搜寻飞机坠海的疑似海域，是推算出来的，飞机真实的坠海地点谁也不知道。

中国海上搜救中心总值班室副主任卓立说：“人们对捕获黑匣子的信号最为期待。”目前，搜寻队伍已经使用仪器设备，进行水下扫测。但黑匣子电源有使用期限，一旦黑匣子电池耗尽，这一重要线索就会中断。

“因为没有飞机坠海的直接证据，还需要相当长的时间搜寻和核实飞机残骸。”交通运输部救助打捞局副局长杨晓仁指出。

疑似海域海况恶劣

“南印度洋是全世界海况最恶劣的海域之一。”卓立表示，在没有具体坠海地点的情况下，搜寻人员还面临着恶劣的海况环境，使搜寻难上加难。这里海水深，海浪大，飞机很难平稳迫降在海面上，坠海的可能性大。飞机在接触水面的瞬间，会在巨大的冲击力作用下，成为碎片。座椅等可能会漂在海上，但至今没有见到残骸。但巨大的洋流作用有可能使残骸远离飞机坠海的地点。

打捞可能耗时数年

孙瑞山说，现代科技并不像人们想象的那么神，有时候，就是无能为力。他举了个例子：2003年，在安哥拉，有一架波音727飞机，起飞后，机上人员切断了与地面的联系，飞机失踪。因为飞机注册地在美国，美国和非洲都出动寻找，动用了美国中央情报局的人力和美国的卫星。但直到现在，飞机也没有找到。“即便找到残骸，整个事件的处理也仍将是极其缓慢和艰难的过程。”孙瑞山认为，要捞起残骸和乘客遗体，可能需要几年时间。 据新华社

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：www.njgb025.com

医讯

为了让肝病患者早日康复，解决患者看病难、看病贵的问题，武警南京医院特邀北京世纪坛医院著名肝病专家黄耀东主任会诊，即日起至本月25日会诊期间，免费查两对半、肝功能、丙肝抗体，可免费注射价值480元转阴因子针；乙肝病毒、耐药、丙肝RNA检验费半价，网址：www.njgb025.com，电话：02586476789。

武警南京医院肝病专科门诊
2014年4月9日

Genistein辅助抑制肿瘤生长转移

Genistein,中文译名为金雀异黄酮，因其独特的抗肿瘤机理和功效，已成为国际肿瘤药物研究的热点。由中国医学科学院历时6年研制开发，1999年，经国家卫生部门鉴定，批准生产上市，该产品能抑制肿瘤生长转移，是目前有效抗肿瘤侵袭、转移的产品，适用于各种肿瘤患者。 免费咨询电话：4008313116